

■ 客户端	标题	搜索 	
-------	----	--	--

[网站导航](#) [设为首页](#) [报刊投稿](#) [微博平台](#)   


WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年12月6日 星期四

[中国社会科学院](#) [CASS](#) | [English](#) | [Français](#)
[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)
[资讯](#) | [专题](#) | [首发](#) | [国际](#) | [学人](#) | [智库](#) | [报刊](#) | [军事](#) | [各地](#) | [独家策划](#) | [数据中心](#)
[首页](#) >> [党政院校](#) >> [头条](#)

站在历史与现实的交汇处——学院召开“纪念党的七大召开70周年学术研讨会”

2015年04月27日 10:40 来源：中国延安干部学院 作者：教学科研部供稿\付家摄影

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

4月23日，由中国延安干部学院和中国延安精神研究会联合主办的“纪念党的七大召开70周年学术研讨会”在学院举行。来自中央和地方科研机构以及国内高校的党史专家学者、有关方面负责同志及媒体记者共120余人参加会议。



会议由中共延安精神研究会常务副会长苏希胜和中国延安干部学院人力资源部主任兼机关党委专职副书记杨正社主持。中国延安干部学院常务副院长陈燕楠作了站在《历史与现实交汇处》的致辞，北京大学原副校长梁柱作了大会主旨发言。中共延安市委常委、宣传部部长薛义忠出席会议。中共中央党校教授李东朗、中共中央党史研究室研究员李蓉、中国延安干部学院教授李瑞芳、延安大学教授高尚斌、中共陕西省委党校原副校长郑志飚等嘉宾出席会议并作主题发言。

研讨会上，与会代表围绕“党的七大召开70周年”主题，展开了深入研讨。内容涉及党的七大筹备情况、作风建设、人民主体观、群众路线、七大历史意义等方面，是近年来有关党的七大研究成果的一次集中展示。



会后，与会代表前往杨家岭革命旧址，瞻仰了召开七大的中央大礼堂，参观了《历史盛会》展览，观看了《辉煌七大》资料片，并对七大的宣传工作提出了宝贵意见。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：钟义见)

相关文章

“公仆党的七十年”纪念活动
陈云为人处世的一个准则——“不居功，不自恃”
参观七大会址：每次都受到精神的洗礼
“当代中国个人生活（1949-1978）”学术研讨会即将召开
“民国政要与第二次世界大战”学术研讨会即将召开
“国学与当代教育”学术研讨会
第八届“美国的战略走向与中美关系”学术研讨会在沪举行



我的留言 [进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

3947

所有评论仅代表网友意见 **20**人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条 [查看全部评论](#)